
１．個別指導計画を活用し、根拠に基づいた指導が行われている。
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令和３年〔保護者〕

令和４年〔保護者〕

令和３年〔保護者〕 令和４年〔保護者〕

あてはまる 47 44

どちらかといえばあてはまる 42 42

どちらかといえばあてはまらない 1.5 1

あてはまらない 0.5 3

わからない 9 10



２．わかりやすい授業にするために工夫している。
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令和３年〔保護者〕

令和４年〔保護者〕

令和３年〔保護者〕 令和４年〔保護者〕

あてはまる 46 38

どちらかといえばあてはまる 42 39

どちらかといえばあてはまらない 2 4

あてはまらない 1 2

わからない 9 17



３．人権に配慮した授業が行われている。
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令和３年〔保護者〕

令和４年〔保護者〕

令和３年〔保護者〕 令和４年〔保護者〕

あてはまる 56 46

どちらかといえばあてはまる 31 40

どちらかといえばあてはまらない 3 3

あてはまらない 1 2

わからない 9 9



４．個人情報の保護は、徹底している。
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令和３年〔保護者〕

令和４年〔保護者〕

令和３年〔保護者〕 令和４年〔保護者〕

あてはまる 70 62

どちらかといえばあてはまる 26 29

どちらかといえばあてはまらない 1 2

あてはまらない 1 1

わからない 3 7



５．生徒の悩みを受け止め適切な指導が行われている。
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令和３年〔保護者〕

令和４年〔保護者〕

令和３年〔保護者〕 令和４年〔保護者〕

あてはまる 42 35

どちらかといえばあてはまる 41 42

どちらかといえばあてはまらない 3 8

あてはまらない 3 3

わからない 11 13



６．アレルギー対策と緊急対応は、適切に行われている。
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令和３年〔保護者〕

令和４年〔保護者〕

令和３年〔保護者〕 令和４年〔保護者〕

あてはまる 60 64

どちらかといえばあてはまる 25 22

どちらかといえばあてはまらない 1 0

あてはまらない 1 0

わからない 12 14



７．将来の生活を視野に入れた指導が行われている。
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令和３年〔保護者〕

令和４年〔保護者〕

令和３年〔保護者〕 令和４年〔保護者〕

あてはまる 51 39

どちらかといえばあてはまる 34 44

どちらかといえばあてはまらない 4 4

あてはまらない 1 3

わからない 11 9



８．卒業後の進路や福祉について、適切な情報提供や説明が行われている。
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令和３年〔保護者〕

令和４年〔保護者〕

令和３年〔保護者〕 令和４年〔保護者〕

あてはまる 48 40

どちらかといえばあてはまる 35 43

どちらかといえばあてはまらない 6 8

あてはまらない 1 3

わからない 10 6



９．日頃より防災意識の育成が、適切に行われている。
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令和３年〔保護者〕

令和４年〔保護者〕

令和３年〔保護者〕 令和４年〔保護者〕

あてはまる 60 59

どちらかといえばあてはまる 35 28

どちらかといえばあてはまらない 0 1

あてはまらない 0 0

わからない 5 11



１０．校内の安全・安心な環境づくりは、十分に図られている。

53

43

36

38

1

4

0

3

11

12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和３年〔保護者〕

令和４年〔保護者〕

令和３年〔保護者〕 令和４年〔保護者〕

あてはまる 53 43

どちらかといえばあてはまる 36 38

どちらかといえばあてはまらない 1 4

あてはまらない 0 3

わからない 11 12



１１．学校行事（体育的・文化的行事・宿泊行事）の時期や内容は適切である。
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令和３年〔保護者〕

令和４年〔保護者〕

令和３年〔保護者〕 令和４年〔保護者〕

あてはまる 33 40

どちらかといえばあてはまる 43 42

どちらかといえばあてはまらない 6 6

あてはまらない 1 3

わからない 16 9



１２．情報発信は積極的であり、必要な情報が発信されている。

45

39

48

46

1

6

0

3

6

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和３年〔保護者〕

令和４年〔保護者〕

令和３年〔保護者〕 令和４年〔保護者〕

あてはまる 45 39

どちらかといえばあてはまる 48 46

どちらかといえばあてはまらない 1 6

あてはまらない 0 3

わからない 6 6



１３．電話や窓口の対応等は、適切になされている。
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令和３年〔保護者〕 令和４年〔保護者〕

あてはまる 59 56

どちらかといえばあてはまる 36 37

どちらかといえばあてはまらない 1 3

あてはまらない 1 1

わからない 3 3



１４．学校経営計画はわかりやすく、校長を中心とした学校経営が行われている。
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令和３年〔保護者〕 令和４年〔保護者〕

あてはまる 41 36

どちらかといえばあてはまる 38 44

どちらかといえばあてはまらない 2 2

あてはまらない 0 2

わからない 19 16



１５．国や都の示す働き方改革に基づき、教職員の勤務環境の改善が行われている。
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令和３年〔保護者〕 令和４年〔保護者〕

あてはまる 32 25

どちらかといえばあてはまる 32 30

どちらかといえばあてはまらない 2 3

あてはまらない 0 1

わからない 35 42



１６．感染症等の感染症防止対策は、十分に図られている。
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あてはまる 58 51

どちらかといえばあてはまる 35 39

どちらかといえばあてはまらない 3 2

あてはまらない 0 2

わからない 4 6


